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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
	- активизация физкультурно-массовой, оздоровительной и спортивной работы в трудовых коллективах;
- привлечение трудящихся и членов их семей к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
- популяризация игровых видов спорта среди работников организаций.
- выявление сильнейших команд.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся с 26.02.2018 г.   в спортивном комплексе ГУ «ДЮСШ № 1 г. Слонима». Начало соревнований – 26.02.2018 г. в 19.00. 
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Руководство проведением соревнований осуществляется о. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную начальником отдела образования, спорта и туризма Слонимского райисполкома. 
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в соревнованиях допускаются команды (лица старше 18 лет) являющиеся работниками организаций г. Слонима в составе 12 игроков и 1 тренера-представителя. В соревнованиях допускается участник не являющийся работником организации подавшей заявку, обязательным условием является  копия трудовой книжки подтверждающая работу в  иной организации г. Слонима ( в т.ч. частных предприятиях, социальной службе). Команды должны иметь единую спортивную форму с номерами и лёгкую обувь (кроссовки или кеды).
5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
Система проведения соревнований и условия розыгрыша будут определятся  на заседании главной судейской коллегии (далее – ГСК) и представителей команд. Заседание ГСК состоится 13.02.2018 г. По адресу: г.Слоним, ул.К.Маркса, 42.Начало в 15.00. 
6. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы по проведению соревнований: заработная плата медработника и питание судей в дни проведения соревнований, награждение участников команд победителей и призеров личными денежными призами, производятся за счет отдела образования, спорта и туризма Слонимского райисполкома (в соответствии с Постановлением Совета Министров Республики Беларусь №848 от 29 августа 2014 года). Расходы по питанию и проезду участников к месту соревнований - за счет командирующих организаций.
7.	3АЯВКИ.
Заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегию перед началом соревнований (перед первой игрой). 
Команды, не сдавшие заявки, заверенные врачом и печатью лечебно-профилактического учреждения, к участию в соревнованиях не допускаются.

8.	НАГРАЖДЕНИЕ.
Команды, занявшие 1 – 3 места награждаются дипломами соответствующих степеней.
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